

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年9月25日
【四半期会計期間】	第43期第3四半期（自平成28年8月21日 至平成28年11月20日）
【会社名】	株式会社さが美
【英訳名】	SAGAMI Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 西脇 秀雄
【本店の所在の場所】	神奈川県平塚市田村八丁目21番9号
【電話番号】	(0463)52 - 0850（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役（業務担当） 宿野 大介
【最寄りの連絡場所】	神奈川県平塚市田村八丁目21番9号
【電話番号】	(0463)52 - 0850（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役（業務担当） 宿野 大介
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年1月4日に提出いたしました第43期第3四半期（自平成28年8月21日 至平成28年11月20日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

2 事業の内容

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 業績の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 2【事業の内容】

(訂正前)

当第3四半期連結累計期間において、当社グループ(当社および当社の関係会社)が営む事業の内容について以下を除いて重要な変更はありません。また、主要な関係会社における異動は次のとおりです。

当第3四半期連結会計期間において、以下の会社が新たに提出会社の親会社及び主要株主である筆頭株主となりました。

名称	住所	資本金 (千円)	主要な事業の内容	議決権の 被所有割合	関係内容
A G 2号投資事業有限責任組合(注)1	東京都港区	10,000,000	出資先企業の株式保有	56.12	資金の貸付

(注) 1.平成28年8月18日から平成28年10月11日までに実施されたA G 2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買付けの成立により、当社への議決権所有割合が56.12%となり、平成28年10月18日付で当社の親会社及び主要株主である筆頭株主となっております。

当第3四半期連結会計期間において、以下の会社が新たに提出会社の親会社となりました。

名称	住所	資本金 (千円)	主要な事業の内容	議決権の 被所有割合	関係内容
アスパラントグループ株式会社(注)2	東京都港区	30,000	投資事業有限責任組合 財産の運用及び管理	56.12	経営人材の派遣 役員の兼任

(注) 2.平成28年10月18日付でA G 2号投資事業有限責任組合が当社の親会社及び主要株主である筆頭株主になったことに伴い、A G 2号投資事業有限責任組合の無限責任組合員であるアスパラントグループ株式会社も、A G 2号投資事業有限責任組合を通じて当社株式を間接的に保有することとなったため、当社の親会社に該当することになります。

当第3四半期連結会計期間において、以下の会社が親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなりました。

名称	住所	資本金 (千円)	主要な事業の内容	議決権の 被所有割合	関係内容
ユニー・ファミリー マートホールディングス株式会社 (注)3(注)4	東京都豊島区	16,658,806	総合小売、コンビニエンスストア、専門店、金融サービス事業などで構成される企業グループの運営企画・管理(純粋持株会社)	56.12	資金の借入 役員の兼任

(注) 3.親会社であったユニーグループ・ホールディングス株式会社は株式会社ファミリーマートと平成28年9月1日付で合併し、ユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社へ異動しました。

4.上記は親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなる前の状況です。

(訂正後)

当第3四半期連結累計期間において、当社グループ(当社および当社の関係会社)が営む事業の内容について重要な変更はありません。また、主要な関係会社における異動は次のとおりです。

当第3四半期連結会計期間において、以下の会社が親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなりました。

名称	住所	資本金 (千円)	主要な事業の内容	議決権の 被所有割合	関係内容
ユニー・ファミリー マートホールディ ングス株式会社 (注)1(注)2	東京都豊島区	16,658,806	総合小売、コンビニエ ンスストア、専門店、 金融サービス事業など で構成される企業グ ループの運営企画・管 理(純粹持株会社)	56.12	資金の借入 役員の兼任

- (注) 1. 親会社であったユニーグループ・ホールディングス株式会社は株式会社ファミリーマートと平成28年9月1日付で合併し、ユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社へ異動しました。
2. 上記は親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなる前の状況です。

## 第2【事業の状況】

### 3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### (1)業績の状況

##### (訂正前)

<略>

当社グループにおきましては、A G 2号投資事業有限責任組合が平成28年8月18日から実施しておりました当社の普通株式に対する公開買付けが平成28年10月11日をもって終了し、公開買付者の無限責任組合員であるアスパラントグループ株式会社が、当社の親会社に該当することとなり、ユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社は、当社の親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなりました。

<略>

##### (訂正後)

<略>

当社グループにおきましては、A G 2号投資事業有限責任組合が平成28年8月18日から実施しておりました当社の普通株式に対する公開買付けが平成28年10月11日をもって終了し、公開買付者の無限責任組合員であるアスパラントグループ株式会社が、当社の支配株主(親会社を除く。)に該当することとなり、ユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社は、当社の親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなりました。

<略>